

都是追尾惹的祸

时间:昨天凌晨1点多 地点:江宁双龙大道靠近东南大学路附近

货车刚停下,摩托一头撞上来

货车司机称想问个路就走,所以没放置紧急停车警示牌

“给我带路的人对这儿也不熟悉,我刚停下来,让他下车问路,就听‘砰’的一声响,知道坏了,后面有车撞上来。”昨天凌晨1点多钟,江宁双龙大道靠近东南大学路附近,一辆半挂大货车刚停下,后面一辆疾驶而来的摩托车撞了上来。摩托车车头卡进货车车尾下面,骑车男子头部受到重创,鲜血直流。消防和120急救人员赶到后,切割开被卡死的摩托车,将男子救了出来。但因伤势过重,男子不幸身亡。

现代快报记者 孙申

消防切开摩托车前轮 救出骑车者

事故发生在双龙大道靠近东南大学路附近。当时已是凌晨1点多,一辆挂皖M牌照的红色半挂大货车,满载一车机械,由南向北行驶。

据货车司机胡某事后说,他是外地人,对这儿的路线不熟悉,请了一个人做向导带路。可开到这里,向导也不熟悉,要下来问路,他就将车停在路边。没想到,车停下没几分钟,就听“砰”的一声响,大货车被震得猛烈抖动了一下。

胡某赶紧下车,只见一辆踏板摩托车车头冲进货车车尾下面,一名30岁左右的男子坐在摩托车上,头盔也被撞掉了,身子向后仰面斜躺着,头歪在一边,鲜血直流。

胡某报警后,消防人员和120很快赶到,用切割机将卡住的摩托车前轮切开,将受重伤的男子救了出来。120急救人员将男子送到附近的同仁医院,但因伤势过重,男子不幸身亡。

货车司机胡某被交警带走,目前江宁开发区交警中队正在调查处理此事。

大货车停下后,没有放置警示牌

胡某介绍,停车问路时,他以为时间不会长,所以没有在车后面放置警示牌。没想到才几分钟的时间,就发生了车祸。事发路段是快车道,当时司机直接将车停在快车道上。

据现场处置事故的交警介绍,货车司机违停,车后没放置紧急停车警示牌,这是导致该事故



消防人员将骑摩托车的男子救出来 报料人供图

发生的原因之一。但最后责任怎么认定,还需要进行进一步的调查。

事发路段不久前铺过沥青,马路很平坦,还没有画线,也没有安装电子监控探头。这段路两边大多是企业厂房和农田,路边停着不少大货车,影响其他车辆的通行,也带来很大的安全隐患。据了解,这些大货车可能是到附近企业运货的,司机晚上图方便就

将车停在大马路上。

针对双龙大道该路段夜晚大型车辆违停现象,市民建议交管部门安排人员加强巡查,减少事故的发生。

郊外路面开阔,来往车辆速度普遍较快,因不遵守交通法规导致的车祸较多,交警呼吁驾车者、骑车人强化交规意识,千万大意不得。

(周先生线索费50元)

时间:昨天凌晨1点左右 地点:江宁秦淮路一小区门口

出租车下客 被小轿车追尾

出租车上女乘客受伤严重

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)昨天凌晨1点左右,一辆出租车在江宁区秦淮路一小区门口停车下客,被后方疾驶而来的小轿车追尾。出租车上,一名30岁左右的女乘客颈椎受伤,正在医院抢救。

江宁开发区交警中队民警赶到现场时看到,事发小区门口的路面上满是车祸后留下的碎片。两车均严重损毁,出租车的尾部和肇事蓝色小轿车头部严重变形。两名司机并无大碍,但出租车上一名30岁左右的女乘客颈椎受伤,伤势严重。

据目击者称,出租车女司机本是由东向西行驶,掉头后停到小区门口准备下客,被由西向东行驶的蓝色小轿车追尾。出租车被撞后在路上转了180度,剧烈的撞击导致两车损坏严重。

120急救人员赶到现场后,民警协助急救人员将受伤乘客送至医院救治。据了解,女乘客颈椎受伤,处于昏迷状态,在医院抢救。目前,警方已经控制两名司机,对此事故进行调查处理。

613 苏宁 年中庆

招行 零售 购无忧

关注南京苏宁微信,特惠提前知

大肠肿瘤高危症状TOP5

- 大便出血
- 肛门疼痛
- 肛门瘙痒
- 肛门肿物突出
- 大便习惯改变

大肠肿瘤发病年龄段分布

45-64岁	45.9%
30-44岁	24.4%
65-74岁	19.2%
30岁以下	5.6%
75岁以上	4.9%



国务院特殊津贴专家 全国肛肠名老中医

出现便血、肛门瘙痒、疼痛等症 是痔疮还是肠肿瘤? “神眼”一查便知

市民可拨打 025-66662228 预约申请免费检查

夏季是肛肠病的高发期,很多市民出现便血、肛门疼痛、便不成形等症状时,往往以为是“上火”或是痔疮所致,认为多喝点水或者忍一忍就能过去,殊不知这些症状既有可能是肛瘘、肛裂等肛肠疾病所引起,无法自愈,更有可能是结肠恶性肿瘤的前期症状。

“神眼”科技

五岁小孩都能接受的检查

“神眼”即南京肛泰医院斥巨资引进的超导电电子肛肠镜,该设备是目前临床应用中

极为先进的检查手段。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方清晰、准确、直观地了解病情,可检查出肠道粘膜的微小病变,细微病变也无所遁形。从根源上杜绝了误诊、漏诊,为临床提供可靠的检查依据。

相较于传统检查方式而言,“神眼”最大的优势就是无痛苦,这主要是因为镜身十分柔软,检查时将细软的探管探进肛门只有几厘米的地方,无任何不适感。是体质较差者,老年人,甚至五岁小孩等都是十分合适的检查仪器。

■无刀除痔术

打个盹就能治好肛肠病

众所周知,传统痔疮手术不仅痛苦大,出血多,恢复慢,而且术后还极易引发肛门失禁,肛门狭窄等并发症。

然而在南京,很多市民都知道:治痔疮到肛泰,一点也不疼,十来分钟就搞定。

南京肛泰医院特聘专家李伯年教授表示,肛门部的神经较敏感,以前“切剪割缝”的传统手术,确实创伤大,疼痛剧烈。但现在无刀除痔术,不仅手术时间短,恢复快,创伤小,基本上不会有任何疼痛,患者选择TST、PPH、RPH等微创设备,手术位于齿状线以

上,没有痛感神经,因此丝毫不会感觉痛苦。

■拨打电话

预约“神眼”肛肠镜免费检查

进入夏季以来,来院就诊的患者数量剧增,仅6月份的第一个星期,肛泰医院就开展无刀除痔术300余例。

为了更好地服务市民,避免长时间排队等候,南京肛泰医院开通了免费电话咨询,市民可拨打电话咨询专家,预约挂号。更可申请电子肛肠镜免费检查。

预约电话:025-66662228

院址:建邺区黄山路2号(正大茶城旁)